
ACTA  DE SESION EXTRAORDINARIA N°4 DEL CONSEJO DE FACULTAD DE PSICOLOGIA -2020 

 

En Lima siendo las 11.30 horas am; del día lunes 9 de marzo del 2020, en la sala de sesiones del 

Decanato y bajo la presidencia de la señora Decana Dra: Elena Salcedo Angulo, se tomo asistencia a los 

miembros del Consejo de Facultad: 

Profesores Principales: Dr. Julio Inga (A) y Dra. Florita Pinto H. (A) 
Profesores Asociados: Dr. Hugo Montes de Oca(A) y Mg. Jaime Llancan (A) 
Profesor Auxiliar: Lic. Alfredo Garcia  Cacique (A) 
Consejeros Estudiantiles: Alejandro Castro (A), Wilmer Chavez (A) y María Belén Cueva (F). 
 

INFORMES 

1.-La señora Decana informa que esta sesión extraordinaria ha sido convocada a solicitud del Jefe del 

Departamento Dr. Julio Inga por el documento  que ha hecho llegar tanto al decanato como al 

departamento el Lic. Alfredo García, sobre una propuesta de Capacitación sobre el Currículo 2019 para 

los docentes. 

2.-El Jefe del Departamento informa que el documento presentado por el profesor García en el Currículo 

2019 no se han incluido las Sumillas y no sabe cómo elaboraran los Sílabos, los profesores de los cursos. 

3.-La profesora consejera Florita Pinto, dijo que como podían haber aprobado una Curricula a medias, sin 

haber concluido con las sumillas de los cursos y los profesores tienen razón en quejarse, de no poder 

desarrollar sus sílabos. 

En cuanto a la propuesta de la capacitación para los profesores, sobre el currículo 2019, estoy de acuerdo 

y me parece que debe proceder. 

4.-El profesor Consejero Alfredo García informa que la propuesta que se hizo fue a solicitud de SUNEDU, 

quien solicita a la Comisión que trabajo en esta curricula 2019 y a la cual presido un Modelo de Currículo, 

nosotros ya la teníamos terminada, sin embargo habían profesores que no ubicaban la sumilla de sus 

cursos y claro genero malestar.  Se envió un correo al Decano que era el Dr. José Livia y dispuso que se 

envié al correo Institucional de todos los profesores lo que ellos solicitan. 

Las asignaturas están puestas de manera general, pero los profesores de otras facultades focalizaron el 

contenido en otra cosa y no en el conocimiento que se le sugiere.  Los profesores nuestros solo llegaron 

al 50% del silabo, porque el concepto de Currículo por Competencias no lo entendieron y es por eso mi 

interés en presentar esta propuesta del Taller con un Modelo Pedagógico y se incluirá a todos los 

profesores de la facultad y también a las otras facultades. 

El Segundo Taller es para el 1° y 2°año. El silabo tiene 3 componentes: 

Cognitivos- Procedimental y Actitudinal. 

El Tercer Taller, se basa en desarrollar sobre los Proyectos integradores para cada año y será solo para 

los profesores de estos cursos. Finalmente puedo agregar que las sumillas se realizaron con 

representantes del VRAC (con todo lo que es salud) ellos dijeron que las sumillas serian de esta manera: 

Deben señalar cuál es el propósito del curso o Taller, deben señalar las habilidades y al final lo que el 

alumno debe hacer. 

5.-El consejero Dr. Julio Inga, manifiesta que en el curso de investigación al final debe señalar como debe 

hacerse ya que ese sería el producto.  Y en la sumilla no dice si el curso es Teórico o Practico. En cuanto 

al Modelo de silabo, será diferente y se les comunicará oportunamente a los docentes. 

6.-La señora Decana informa al jefe del departamento que existe un Cronograma de inicio de clases y por 

lo tanto esta Capacitación  debe  presentar fecha de inicio y finalización del Taller. 

Acuerdo: El consejo acuerda aprobar por Unanimidad la Capacitación del Taller sobre el Currículo 

2019, para docentes de la Facultad de Psicología. 

Con la observación de que presente el Cronograma, Horarios para dicha capacitación, Formato de silabo 

y Sumilla que correspondan de acuerdo al Modelo Educativo Socio Formativo Humanista aprobado por el 

Vicerrectorado Académico. 

 



 

 

 

Siendo la 1.20 p.m, se da por concluida la sesión de consejo de facultad. 

       

 

 
 
 
 
 

Dra Elena Salcedo Angulo 
DECANA 

 
 

       Dr. Julio Inga Aranda       Dra. Florita Pinto Herrera 
      Consejero de Facultad         Consejera de Facultad 

 
 
 
   Dr. Jesús Hugo Montes de Oca Serpa                         Mg. Jaime Llancán Obispo 
         Consejero de Facultad                            Consejero de Facultad 
 
 
 
       Lic. Alfredo García Casique              Alumno Chávez Gamboa Wilmer Antoni  
         Consejero de Facultad                 Consejero de Facultad 
 
 
 
Alumno Castro Asencios Alejandro Manuel Jesús            Alumna Cueva Huapaya María Belén 
             Consejero de Facultad    Consejera de Facultad 

 
 
 
 
 
 
 
 

Psic. Elvira Rivadeneyra De La Torre 
 Secretaria Académica  

 
 
 
 

 

 


